26.11.2009r- Wyróżnienia dla naszych uczestników w Konkursie na projekt kartki bożonarodzeniowej.
Jak co roku Krajowe Duszpasterstwo OHP i Komenda Główna zorganizowała Konkurs na KARTKĘ BOŻONARODZENIOWĄ. 
Konkurs był adresowany do wszystkich uczestników OHP, a jego przedmiotem był projekt Karty Bożonarodzeniowej mówiącej o obrządach, zwyczajach oraz symbolach związanych z misterium Święta Bożego Narodzenia. Hufiec Pracy we Wrześni również wziął udział w tym konkursie, a rezultaty przerosły nasze oczekiwania! Z wysłanych trzech prac konkursowych aż dwie zostały wyróżnione w Komendzie Wojewódzkiej. Były to prace Pauliny Blank z klasy II B i Bartosza Smolarka z klasy II A Gimnazjum dla Dorosłych. Nagrodzeni otrzymali dyplomy i upominki z Komendy Wojewódzkiej OHP. Gratulujemy naszym uczestnikom wyróżnienia i wierzymy, że w przyszłym roku sięgniemy po najwyższe laury.

Nagrodę Bartoszowi Smolarkowi wręczyła nasza Pani Komendant Anna Knocińska i wychowawca Pan Jerzy Kamiński. 
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O naszych uczestnikach pisano również na stronie internetowej Ochotniczych Hufców Pracy:
	Wojewódzki Konkurs OHP na Kartkę Bożonarodzeniową - rozstrzygnięty
	 2009-11-26
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W bieżącym tygodniu nastąpiło rozstrzygnięcie wojewódzkiego etapu konkursu  Krajowego Duszpasterstwa OHP i Komendy Głównej OHP na Kartę Bożonarodzeniową roku 2009.
Do Konkursu zgłoszono 112 prac z następujących jednostek: ŚHP – w Kaliszu, Koninie, Ostrowie Wielkopolskim, Tarnówce Wiesiołowskiej, Turku, Słupcy, Kościanie, Lesznie, Próchnowie, Czarnkowie i Poznaniu; HP w Gostyniu, Pile, Kłecku i Wrześni oraz OSiW w Niechanowie i Szamocinie.
Jury pod przewodnictwem Ilony Wojcieszak, pedagoga wojewódzkiego OHP, oceniło wszystkie nadesłane prace i postanowiło przyznać siedem nagród oraz 9 wyróżnień.
Nagrody otrzymali następujący uczestnicy OHP:
I     Patryk Pawlicki HP 15-26 w Pile
II    Marek Chwiłkowski ŚHP 15-4 w Ostrowie Wlkp.
III   Anna Totoń HP 15-26 w Pile
IV   Weronika Wojciechowska ŚHP 15-21 w Kościanie
V    Anna Grygowska ŚHP 15-33 w Czarnkowie
VI   Malwina Mucha HP 15-26 w Pile
VII   Daria Wyrwa  ŚHP 15-3 w Koninie
Wyróżnieni zostali  uczestnicy OHP: Patryk Kukowka  - ŚHP 15-3 w Koninie; Julia Buduj  ŚHP 15-4 w Ostrowie Wlkp.;  Sławomir Filipiak ŚHP 15-28 w Próchnowie;  Patryk  Muszyński ŚHP 15-28 w Próchnowie; Oskar  Góra  HP 15-26 w Pile;  Samanta Pietryka HP 15-26 w Pile; Paulina Blank HP 15-42 we Wrześni; Bartosz Smolarek  HP 15-42 we Wrześni; Darek Woźniak  OSiW 15-3 w Szamocinie.
Prace nagrodzonych i wyróżnionych uczestników – w liczbie 19-tu,  zostały wytypowane do udziału w etapie finałowym Konkursu Krajowego Duszpasterstwa OHP i Komendy Głównej OHP.
Autorom prac nagrodzonych na etapie wojewódzkim, zostaną przed Świętami Bożego Narodzenia 2009 wręczone dyplomy i upominki rzeczowe.
Jury konkursu wojewódzkiego dziękuje za nadesłane prace oraz składa gratulacje wszystkim nagrodzonym i wyróżnionym uczestnikom oraz ich wychowawcom.


Źródło: http://ohp.poznan.pl/
