WOJEWÓDZKI FINAŁ KONKURSU BHP
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Młodzież podczas testu teoretycznego.
26 lutego w siedzibie Państwowej Straży Pożarnej w Słupcy odbył się wojewódzki etap konkursu ,,Sprawny w zawodzie” z zakresu prawa pracy, BHP i pierwszej pomocy.

W konkursie uczestniczyli laureaci pierwszego etapu z 20 jednostek organizacyjnych Wielkopolskiej Wojewódzkiej Komendy OHP oraz zwycięzca eliminacji z Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Pleszewie.

Oficjalnego rozpoczęcia konkursu dokonała komendant 15-19 Środowiskowego Hufca Pracy w Słupcy Teresa Olejniczak, następnie głos zabrał zastępca komendanta PSP brygadier Bogdan Kowalski oraz Wielkopolski Wojewódzki Komendant OHP Piotr Zerbe. Słowa otuchy przed konkursem młodzież otrzymała również od aspirant Marleny Kukawki z Komendy Powiatowej Policji oraz kierownika Biura Cechu Rzemiosł Różnych Andrzeja Machowiaka - przewodniczącego komisji konkursowej.

Po oficjalnym rozpoczęciu młodzież przystąpiła do rozwiązywania testu składającego się z 50 zamkniętych pytań z zakresu prawa pracy, BHP oraz udzielania pierwszej pomocy. Następnie strażacy zaprezentowali wiedzę teoretyczną z zakresu udzielania pierwszej pomocy. Po krótkim wstępie młodzież wraz z opiekunami i instruktorami rozpoczęła zajęcia praktyczne. Każdy z uczestników szkolenia miał możliwość przeprowadzenia resuscytacji krążeniowo-oddechowej na fantomie niemowlaka, dziecka oraz dorosłego.
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Instruktaż teoretyczny z udzielania pierwszej pomocy.

Najwyższe lokaty w tegorocznej edycji konkursu otrzymali: I miejsce - Roksana Talarczyk z 15-44 ŚHP w Śremie, II – Żaneta Sierakowska z 15-12 ŚHP w Tarnówce, a III – Piotr Nowak z 15-28 ŚHP w Próchnowie. Na szczególne wyróżnienie zasłużył również Daniel Kamiński z 15-33 ŚHP z Czarnkowa, który podczas zajęć praktycznych ze strażakami wykazywał się dużą wiedzą i zaangażowaniem z zakresu udzielania pierwszej pomocy.

Zdobywczyni pierwszego miejsca Roksana Talarczyk z ŚHP 15-44 w Śremie będzie reprezentowała Wielkopolską Wojewódzką Komendę OHP podczas ogólnopolskiego etapu konkursu, który odbędzie się w maju w Centrum Kształcenia i Wychowania OHP w Dobieszkowie.
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Zdobywczyni I miejsca Roksana Talarczyk odbiera nagrodę z rąk brygadiera Bogdana Kowalskiego.
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Artykuł pochodzi ze strony WWK OHP w Poznaniu  http://www.ohp.pl/index.php?id=15099
